# NITEHOG Viper 35

Hersteller: NITEHOG
Modell: Viper 35
Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

## Beschreibung:

NITEHOG Viper 35, NEU

Bestellen Sie gerne direkt im Onlineshop oder besuchen unser Ladengeschäft: https://www.naturwerk-shop.de/nitehog-viper-35/sw10513Das NITEHOG Viper 35 ist das neue multifunktionale Wärmebildgerät aus dem Hause NITEHOG. Es ist mit dem ebenfalls neuen Bildverarbeitungsmodul A-Core mit LYNRED-Sensor, einer Auflösung von 320x240 Pixeln und einem Pixelpitch von 12 µm ausgestattet. Die eigene NITEHOG Germaniumlinse hat mit einem Durchmesser von 35 mm eine Reichweite von bis zu 1.380 m. Das NITEHOG Viper kann sowohl als Beobachtungsgerät, als auch als Vorsatzgerät eingesetzt werden. Durch sein äußerst geringes Gewicht und die minimalen Abmessungen wird es zum praktischen Begleiter. Das Gehäuse ist aus einer besonders robusten und stabilen Magnesiumlegierung gefertigt. Die Oberfläche ist mit einer matten Antireflexbeschichtung versehen. Den passenden Adapter (RUSAN ARM-52) und Reduzierring (RUSAN ATA435) zur Montage auf Ihrer Tagesoptik finden Sie ebenfalls bei uns. Bitte beachten Sie die jeweils gültige Gesetzgebung. Technische Daten []-Brennweite / Größe der Ojektivlinse: 35 mm - Auflösung des Detektors: 320x240 Pixel $\square$ - Pixel Pitch: 12  $\mu$ m $\square$ - NETD: < 50 mK @ F / 1.0 $\square$ - Digitaler Zoom: 2- und 4-fach

- OLED-Display mit einer Auflösung von 1.024x768 Pixel

- Kalibrierung (NUC): Automatisch oder manuell ☐- Bildwiederholungsrate: 60 Hz ☐- Bis zu drei Stunden Dauerbetrieb□- Schutzklasse: IP66□- Stromversorgung über zwei im Lieferumfang enthaltene 18650 Li-Ion Akkus - Betriebstemperaturbereich: -25°C bis + 50 °C[]- Gewicht: 260 g[]- Abmessungen: 46x63x133 mmLieferumfang1 x NITEHOG Viper 35 Wärmebildgerät, 1 x Tragetasche, 1 x Tragegurt, 1 x Reinigungstuch, 1 x LensPen®, 1 x Akkuset, 1 x Akku-Ladegerät, 1 x Zubehörbox, 1 x Bedienungsanleitung Deutsch und Englisch, 1 x Qualitätszertifikat





## Anbieterinformationen

## **Naturwerk Jagd**

Navanta GmbH

An der Walkenmühle 2 33607 Bielefeld Nordrhein-Westfalen

#### Telefon:

0521 - 93 44 69 72

### E-Mail:

info@naturwerk-shop.de

### Webseite:

www.naturwerk-shop.de